

Психология потребностей ребёнка: разумные потребности и псевдопотребности

Воспитание ребёнка – сложный и многосторонний процесс, требующий сочетания заботливости и определенной принципиальности, что должно проявляться во всём. Одна из самых конфликтных ситуаций – это потребности ребёнка, которые находятся под влиянием общества потребления.



Как помочь родителю разобраться в этих сложных аспектах поведения ребёнка?

1) Необходимый минимум;

Безусловно, что вам необходимо обеспечить потребности ребёнка на самом минимальном уровне – это касается еды, одежды и игрушек. Не стоит совершенно отказываться от последнего элемента, так как научно доказано, что игры способствуют развитию малышей.

Кроме того, необходимо менять игрушки, покупая что-то новое. Главное, чтобы игры имели какой-либо внутренний смысл, свою логику развития, которая бы передавалась вашему ребёнку.

2) Социализация;

Не забывайте, что внешний вид и привычки лежат в основе социализации повторения и создания доверчивости. Иными словами, не стоит лишать ребёнка того, что имеют все другие ровесники. Ведь именно с помощью одежды, игрушек и прочего создаётся основа для дальнейшей общительности, дружбы и возможности по саморазвитию.

3) Не делать из вещей идеологию;

Родители являются первыми людьми, с которыми сталкивается ребёнок. Таким образом, необходимо учитывать, что подсознательно мама и папа представляют модели поведения, на которых учатся дети.

Если вы хотите, чтобы детские потребности не переходили за рамки необходимого, нужно подавать соответствующий пример. В противном случае не стоит удивляться итоговому результату.

4) Расширение кругозора.

Показывайте ребёнку те возможности для саморазвития, которые докажут – не только вещи определяют нашу индивидуальность, но знания, собственный стиль поведения и мышления могут стать причиной признания в обществе.